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HelloWorld.java

:class HelloWorld
{

public static void main(String args|[])

{

System.out.println(“Hello world!”) ;

» javac HelloWorld. java




Division.jJava

r-r- - -"-Y-V."_ . .- - - - = -"=-=-""=-=-""="-=-"="-"=-"=-"=-"=-"=-"=-=-=-"=-""=-"=-"=-"=-"=-=-=-=-==
jclass Division

!
{ :
| public static void main(String args|[]) I
o :
I int enumerator = 32; !
: int denominator = 10; :
| double division; l
: division = enumerator/ (double)denominator; :
| System.out.println (“Result = “ + division); :
L) !
; :

* OpIOPOC peTaBANTWY

« H Java civai strongly typed yAwooa: kG0 petaBAnTr Ba TTPETTEI va £XEI Eva TUTTO.
« O 1UTTOI Int KOI double gival TrpwTapyiIkoi (Baoikoi) TuTrol (primitive types)

* EKTOG a116 TOUuG BAOIKOUG TUTTOUG, OAOI 01 GAAOI TUTTO! €ival KAGOEIQ



Peuuarta eic00dou/e€odou

- Ti eival eva peupa? Mia agaipeon TTou
QVATTAPIOTA UIa TTNYN (YIa TV €i0000), N €va
TTPOOPIOUO (VIO TRV £C000) XOPAKTNOWYV
- AUTO UTTOpPEI va gival Eva apxeio, TO TTANKTPOAGYIO, N

00ovn.

- O1av dnuIoupyouuE TO PEUPA TO CUVOEOUE ME TNV
avaAoyn Trnyn, N TTREOOPICHO.



-
Eicodoc & 'E¢odoC

Ta Baoika peuuara 100d0u/eCOdOU gival £TOIUA
avTIKeipeva Ta otroia opiovtal oav Tredia (OTATIKA)
TNG KAAONG System

- System.out

- System.in

- System.err

MEow auTwy Kal AAAWYV BonBNTIKWY AVTIKEINEVWV
YiveTal n €i0000¢ Kal £000C OEDOUEVWV EVOC
TTPOYPAMUATOC.

Mia eVTOAN €1I0000U/ECOO0U EXEI ATTOTEAEOHUA TO
AEITOUPYIKO VA TTAPEI N VA OTEIAElI XOPAKTNPEC
ATTO/TTPOC TNV AVTIOTOIXN TTNYN/TTPOOPICUO.



-
‘Ecodoc

[0 €000 UTTOPOUME VA KAAEOOUWE TIC CUVAPTNOEIC TOU

System.out avTIKEINEVOU:

- printin(String s): yia va TUTTWOOUME £va aAQapIOuNTIKO S
KAl TOV Xapaktipa \n’

 print(String s): TUTTWVEI TO S AAAG dev aAAQCel ypauun

- printf: Formatted output
printf("%d”,mylnt); // TuTTwvEl Eva akEpalo
printf(“%f",myDouble); / TuTTWVEI €va TTPAYUATIKO

printf(“%.2f", myDouble); /I Tuttwvel Eva TTpayuaTiko ue dUo
OeKAdIKA



-
Eicod0c¢

XpNOoIUOTIoIoUE TNV KAGonN Scanner TngG Java
- Import java.util.Scanner,

APXIKOTTOIEITAI JE TO PEUMA EI00O0U:
- Scanner input = new Scanner(System.in);

MTropouUpe va KaAEogou e HEBOOOUC yia va
dlaacouue KATI ATTO TNV €i0000

- nextLine(): dilaadel pExpl va Bpel Tov xapakTtnpa \n’
- next(): dilaBadel To ETTOMEVO String

- nextint(): dilaBadlel Tov ETTOMEVO Int

- nextDouble(): diaBadel Tov eTouevo double.



-
[Tapadeiyua

public static void main(String args|[])

System.out.print (“"Say Something: ”);
Scanner input = new Scanner (System.in) ;

String line = input.nextLine();

System.out.println(“"You said: ™ + line);




-
[Tapaodeiyua

public static void main(String args|[])

double d= input.nextDouble () ;
System.out.println(“division by 4 = " + d/4);
System.out.println("1+ (division by 4) = " +1+d/4);

!
|
!
!
|
!
!
I
!
I Scanner input = new Scanner (System.in);
!
! !
! !
! !
! !
I System.out.printf ("1+ (division of %.2f by 4) = %.2f",d, 1+d/4); |
! !
| I
! !
! !



/\OYIKOI TEAEOTEC

- N\OVIKOI TEAEOTEC VIO AOYIKEC EKPPATEIG
- Apvnon: 'B
- KAl: (A && B)
- H: (A || B)

- 'EAgyx0¢ yia Bacikoug TuTtroug A,B:
- looétnTag: (A == B)
- Avicotnrac: (A '= B) | (! (A == B))
« MeyaAuTepo/MikpOTEPO ) i00: (A <= B), (A >= B)

- "EAeyxog yia peTaANTEG (avTIKEINEVA) OTTOIOUDATTOTE GAAOU TUTTOU
VIV£TGI ME TNV HEBODO equals (TTPETTEI va £XEI OPIOTEI):

- looétnTOC: (A.equals (B))
- Aviodtntag: ('A.equals (B))

- N\OYIKEC oTaBEPEC:
- true: aAnBég
- false: peudéc



-
‘EAeyxoc 100TNTAC VIO Strings

Av £xoupue OUO PETAPBANTEC String yia va EAEYCOUUE av
EXOUV TNV idIa TIUN TTPETTEI VA XPNOIUOTIOINCOUME TNV
uEBodO equals.

[Mapdadeiyua:

|Str1ng firstString = “abc”; :

| String secondString = “ABC”; :
I boolean testl = firstString.equals (secondString) ; I
Iboolean test2 = firstString.equals(“abc”);

|boolean test3 = (firstString == secondString) ;

[Tepvael atrd Tov compiler Kal o€ KATTOIEC TTEPITITWOEIS Ba
OOUAEWEI AAAG Oev Kavel auTo TToU BEAOUE.



Bpoyxol — To If-then Statement
l

2Tnv Java To if-then statement
EXEI TO £CNC OUVTAKTIKO

|if (condition) |
I { I
| ..1f-code block.. |

- Av n ouvOnkn givar aAnBng T1oTE
ekteAgiTal To block kwdika if-code

- Av n ouvOnkn gival Yeuodncg TOTE TO
KOMMATI AUTO TTPOCTTEPVIETAI KAl
ouvexiCeTal n EKTEAEON.

true

false

If-code




class IfTestl
{

public static void main(String[] args)

{

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputInt = reader.nextInt();

if (inputInt > 0) {

System.out.println (inputInt +
" is positive");
}

}



class IfTestlb
{
public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputlInt = reader.nextInt();

boolean inputIsPositive = (inputInt > 0)
if (inputIsPositive == true) {
System.out.println (inputInt +

" is positive");



class IfTestlb
{

public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;

int inputlInt = reader.nextInt();

boolean inputIsPositive = (inputInt > 0)
if (inputIsPositive) {
System.out.println (inputInt +

" is positive");




Bpoyyxol — To If-then-else Statement

2TnVv Java To If-then-else statement €xel 10 l
€€MNC OUVTAKTIKO

|lif (condition) { I
I ..if-code block.. | conditio
| Jelse{ I

|

|

l ..else-code block..

e hntiiietesie vy true
- Av n ouvOnkn gival aAnbng T10TE EKTEAEITAI TO

block kwdika if-code

false

« Av n ouvBnkn gival Weudng TOTE EKTEAEITAI TO .
block kwdika else-code. If-code

O kwdikag Tou if-code block r) Tou else-
code block utropei va 1TepiExouv Eva GANO

A\ 4

else-code

A

(pwAloopuévo (nested)) if statement

[lpoooxrn: éva else clause TaipialeTal e
TO TeAcUTOIO EAEUBEPO 1 £ aKOUN KI Qv N
OTOIX10N TOU KWOAIKA UTTOVOEi DIAPOPETIKA.



class IfTest2
{
public static void main (String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputInt = reader.nextInt();
if (inputInt > 0) {
System.out.println (inputInt +
" is positive");
}else(
System.out.println (inputInt +
" is not positive");



public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputInt = reader.nextInt();
if (inputInt > 0) {
System.out.println (inputInt +
" is positive");

System.out.println (inputInt +
" is not positive") ;
}else{

System.out.println(inputInt + " is zero");

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
: }else if (inputInt < 0) {
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|



-
[1looooxn!

NAOO2! 202 TO!

iE( i == 3 )
if (3 ==k )
System.out.print (

: if(i==3 ){
|

l .

I “i equals k”);
|

|

|

l
| Aif (3 ==k ){
i System.out.print(

l “i equals k”);
l

System.out.print (

L_______

|
—
I I S S S S S S S .-

“i is not equal to j”); ' jelse {
________________ I System.out.print (
To else poiGdel oav va TIYaivel PE TO I "1 is not equal to j”);
UTTAE else aAAG TaIpIAZETal PE TO 1}

=

TeEAeuTaio (TTpAoIvo) if

[Mavrta va Badlete { } oto cwpa Twyv If-then-else statements.
[TavTta va oToIXieTe CWOTA TOV KWOAIKA.



EtravaAnyeic - While statement

- 2TnVv Java 10 while statement £xel
TO £€\GC OUVTAKTIKO l

Il while (condition)

|
| ..while-code block...I

Y

condition

- Av n ouvBnkn gival aAnbnc 10T
ekTeAeiTal To block kwdika while-code

- O while-code block kwdikag uAoTrolei :
TIC ETTAVAAAWEIC KAl OAAGLET TNV while-code
ouvonkn.

- 270 TéEAOG Tou While-code block n
OuUVONAKN agloAoyeiTal ek VEOU

- O KwoIkag eravaAapBaveral PEXPI N
ouvBNnAKN va yivel Weuong.




-
[Tapadeiyua

Scanner inputReader = new Scanner (System.in);
String input = inputReader.next() ;

while (input.equals (“Yes”))

{
System.out.println(“Do you want to continue?”) ;
input = inputReader.next();



EtravaAnyeic — for statement

2TnVv Java 1o for statement €x&l TO €§1G

OUVTAKTIKO initialization
| for (intialization; I
l condition; |
I update) :
I { — —
I ..for-code block..
'} : false
e — = | true
To opiopa Tou for €xel 3 KoppATIA
pr,cpqu uE : for-code

- Tnv apyikotroinon (initialization section): ekteAgiTal
TTAVTA Wia JOvo popd

- Tn Aoyikr) cuvBnikn (condition): eKTINATAI TTPIV OTTO
KAOg eTTavAAnYn.

- Tnv evnuepwon (update expression): uttoAoyideTal
META TO KUPIWG CWPA TNG ETTAVAANWNG. Upd ate

« O kKwdIkag eravalapBaveral pExpl n ouvenkn va
Yivel weudng.




-
[Tapaodeiyua

Iint i=20;
:while(i < 10)
{

System.out.println(“i = 7 + 1);
i = 1i+1;



-
[Tapaodeiyua

I

' System.out.println(“i = 7 + i);
' i= i+l;

Iint i=20;
lwhile(i < 10)

System.out.println(“i = 7 + 1);
i ++;



To Do-While statement

‘Eva do whi 1e statement £xel
TO £ENGC OUVTOKTIKO:

| Initialize

A 4

I do

I

l .while-code block..
I

l ywhile (condition)

To while code ekTteAgital TouAayioTov
uia @opa; Meta av n ouvlnkn givai
aANONG o KWOIKAG EKTEAEITAI Cava.
To while code ekteAoUv TO BPOYyXO
Kal aAAGlouv TNV ouvenkan.

A 4

statement

true

false




-
[Tapaodelyua

KAveTe TTPOYPAUMA TTOU TTAIPVEl AV £I0000 £Va
apPIOUO Kal UAOTTOIEI pIa avTioTpo®n HETPNoN. Av O
apIBUOC gival BETIKOC N avTioTpopn METPNON
VIVETQI TTPOC TA KATW MEXP!I TO UNOEV, av gival
QPVNTIKOC VIVETAI TTPOC TA TTAVW PEXPI TO PNOEV.

H diadikagia eTravaAapBaveral yExpl o Xpnotng
va OWOEI TNV TINN MNOEV.



public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputInt = reader.nextInt();
while (inputInt !'= 0)
{
if (inputInt < 0 ) {
for (int i = inputInt; i < 0; 1 ++)
{
System.out.println("Counter = " + 1i);
}
} else if (inputInt > 0) {
for (int i = inputInt; i > 0; i --)
{

System.out.println("Counter = " + 1i);

}

inputInt = reader.nextInt();



public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputlInt;
do
{
inputInt = reader.nextInt()
if (inputInt < 0 ) {
for (int i = inputInt; i < 0; i ++)
{
System.out.println("Counter = " + 1i);
}
} else if (inputInt > 0) {
for (int i = inputInt; i > 0; i --)
{

System.out.println("Counter = " + 1i);

}
}while (inputInt !'= 0)



EtravaAnyeic - While statement

- 2TnVv Java 10 while statement £xel
TO £€\GC OUVTAKTIKO

Il while (condition)

|
| ..while-code block...I

- Av n ouvBnkn gival aAnbnc 10T
ekTeAeiTal To block kwdika while-code

- O while-code block kwdikag¢ uloTrolgi
TIG ETTAVOANWEIS KOl aAAGCEl TNV
ouvonkn.

- 270 TéEAOG Tou While-code block n
OuUVONAKN agloAoyeiTal ek VEOU

- O KwoIkag eravaAapBaveral PEXPI N
ouvBNnAKN va yivel Weuong.

true

false

while-code




O1 evToAEC break kal continue

continue: EoTpEPElI TN PO TOU TTPOYPAUMATOC OTOV

EAEYXO TNG ouVONKNG o€ £va BpOoyXo.

- BOAIKO yIa TOV €AEYyX0 OUVOBNKWYV TTPIV CEKIVIOEI N EKTEAEDN
TOU Bpoyxou, N yia TTpdopn ETTIOTPOYPN OTOV EAEYXO TNG
ouvenkng

break: Mag¢ Byadel £cw atro TNV EKTEAEON Tou BpoXou
QTTO OTTOIOONTIOTE ONMEIO HECO OTOV KWOIKA.
- BOAIKO yia va otapataue 1o Bpoyxo oTav KATI Oev TTAEI KAAQ.

Katrolol Bewpouv o1 EVTOAEC AUTEC XOAAVE TO JOVTEAO
TOU OOMNUEVOU TTPOYPAUMATIOMOU.



O1 evioAEC break kai continue

false

true

continue

break




e
[lapaoeypa

\while (.) :v{'hlle )

I

| if (I don’'t like something) {

continue;

|

|

|

|

if (everything is ok) { |
|

} |
|

|

|

|

|

|

l
|
: < rest of code>
l < . §
I }// end of if rest of code

L} // end of while loop

} // end of while loop

:while (.. && !'StopFlagqg)
I

' < some code >

if (I should stop) {
StopFlag = true;
}else({
< some more code>

}
} // end of while loop

|

|

|
| |
| |
, |
| |
| : break;
: |
| |
| |
| |
I



public static void main (String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;
int inputInt = reader.nextInt() ;

while (inputInt !'= 0)
{
if (inputInt%2 == 0) {
inputInt = reader.nextInt() ;
continue;

}

if (inputInt < 0 ) {
for (int i = inputInt; i < 0; i ++)
{

System.out.println("Counter = " + 1i);

}
} else if (inputInt > 0){
for (int i = inputlInt; i > 0; i --)
{

System.out.println("Counter = " + 1i);

}

inputInt = reader.nextInt();




public static void main(String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in);
int inputlInt;
do
{
inputInt = reader.nextInt()
if (inputInt < 0 ) {
for (int i = inputInt; i < 0; i ++)
{
System.out.println("Counter = " + 1i);
}
} else if (inputInt > 0) {
for (int i = inputInt; i > 0; i --)
{

System.out.println("Counter = " + 1i);

}
}while (inputInt !'= 0)



public static void main (String[] args)

Scanner reader = new Scanner (System.in) ;
do
{
int inputInt = reader.nextInt() ;
if (inputInt == 0){
break;
}
if (inputInt < 0 ){
for (int i = inputlInt; i < 0; i ++)
{
System.out.println("Counter = " + 1i);
}
} else if (inputInt > 0){
for (int i = inputlInt; i > 0; i --)
{
System.out.println("Counter = " + 1i);
}

}
}while (true)



-
EuBEAEIa (scope) peTaBANTWY

[Mpoo£cTe OTI N YETABANTH int i TTPETTEI va OPIOTEN O€
KaBe for, evw N inputInt TPETTEI VA OPIOTEI EGW ATTO TO
while-loop aANIwWG o compiler diapapTUpETAI.
- [NpooTraBoupe va XpnNOIUOTTIOINOOUME PIa HETABANTH EKTOC TNG
EMBEAEIOC TNG
H kaBe peTafSAnTn TToU opidoupe exel epfeAcia (scope)
uEoa oto block 1o otroio opideTal.
- Totmkn petaBAnTA péoa oto block.
MOAIC [Byoupe atrd 1o block n petaBAnTh xaverai

O compiler dnuioupyei Eva xwpo otn uvhun yia 1o block To o1T0io £KTEAOUE,
0 OTT0i0G €aaviletal otav 1o block TeAsiwOEl.

‘Eva block utropei va mrepiAauaver Ki GAAa pwAiaouEva
blocks
- H petaBANTA €xel cuBEAcia kal pEoa ota ewAlaouéva blocks

- AV UTTOPOUE VO OPICOUME MIa AAAN PMETABANTA PE TO iDI0 OVOUO O€
Eva pwAIaopEvo block



[Tapadeiyuya Ue 10 scope PeTaBAnNTwyv

I public static void main (String[] args)
|

{
|

r

int y = 1; -

int x = 2;
for (int 1 = 0; 1 < 3; i ++)
{

O kwdIKag €xel AABn o€ Tpia onu

|

|

|

|

|

| = 3.

I Yy = 1/

I double x = i+1;
| int z = x+y;

: System.out.println(“i
! System.out.println(“y =
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
+ +
K

System.out.println(“z = “ + z);
}
System.out.println(“i
System.out.println(“z
System.out.println(“y
System.out.println (“x

W\

W\

l
|
|
1
£
|
|
|
|
|
|
|
!
|
|
|
|
|
|
|
!
|
|
|
|
J



XWPOG EKTOG TNG
EUPBeAEiag Tou y

H diagpopd Tou
KOKKIVOU aTTO TO

MTTAE €ival o

‘ECw a1rd TO PTTAE eV
MTTOPOUE va
XPNOIMOTTIOINCOUME TN
HeETARANTA v

¥ |
‘I H euBéAcia Tou y :
|

MEoa 01O UTTAE UTTOPOUNE VO

XPNOIYOTTIOINOOUNE TNV

METABANTNA v, GAAG OEV
MTTOPOUUE VA OpicoupEe AAAN
METABANT ME TO OVOuA v



To If-else statement

 To If-else statement OoUAgUEl
KOAQ Ootav oto condition

false

’ conditio
BEAoUPE va TTEPIYPAWOUUE PIa

emAoyn ye ouo tmlava
evOEXOMEVO. true
« Tiyiveral av n ouvenkn uag

EXEl TTOANQ EvOEXOUEVA? statementl

statement?2




Switch statement

switch
(conditional expression)

2 UVTOKTIKO:

switch (<condition expression>) { case statement block executed
s 4 condition 1 if condition 1 is >
case <condition 1>: true(satisfied).
code statements 1
break; case statement block executed
o iS¢ ment block ex:
case <condition 2>: condition 2 rrustatiofied) >
code statements 2 lm&
break;
. . true statement block executed
case <condition 3>: mﬁﬁﬁww if condition ' is >
true(satisfied).

code statements 3

break;
s?ufe_.men‘l’ bluc:_k_mu.rmd_
default: 1$$ﬂﬂﬁ
default statements
break;

} & http:/ www . tipsntracks.com



-
[Tapaodeiyua
-'Eva TTpOypadua TTOU VA EUXETAI KOANUEPQ O€

TPEIC OIAPOPETIKEC YAWOOEC avaAoya PE TNV
ETTIAOYN TOU XPNOTN.



class SwitchTest{
public static void main(String args|[])

Scanner input = new Scanner (System.in) ;
String option = input.next();

|

!

|

I

!

|

|

!

|

l switch (option) {

. case "GR":

' case ''gr'":

: System.out.println("kalimera") ;

I break;

I case "EN":

I case "en":

I System.out.println("good morning") ;

I break;

' case "FR":

: case "fr":

I System.out.println("bonjour") ;

I break;

I default:

! System.out.println("I do not speak this language.\n“ +
: “Greek, English, French only") ;

!
|
|



